

## О поощрении сотрудников следственного управления по Якутии



16.08.2018 руководитель следственного управления СК России по Республике Саха (Якутия) Александр Заболиченко в торжественной обстановке в честь профессионального праздника Дня сотрудника следственных органов Российской Федерации вручил ведомственные награды Следственного комитета России отличившимся сотрудникам следственного управления по Якутии.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности медалью «За усердие в службе» награжден следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Николай Федоров, знак отличия «Лучший следователь» в системе Следственного комитета России вручен старшему следователю отдела по расследованию особо важных дел Валерию Белянину, Почетной грамотой Председателя Следственного комитета России награжден следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Семен

Ефимов.

Медалью «За безупречную службу II степени» отмечена старший помощник руководителя следственного отдела по г. Якутску Лидия Игнатьева.

Кроме того, объявлена благодарность руководителя следственного управления по Якутии заместителю руководителя Намского межрайонного следственного отдела Юрию Пахомову и помощнику следователя следственного отдела по Олекминскому району Наталье Габышевой.

Коллектив следственного управления поздравляет награжденных сотрудников и желает им дальнейших успехов в службе.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Анастасия Петрова

## Изображения



16 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1248648>